

NOTIFICARE PREEMPTORI

|                                                           |                                                    |
|-----------------------------------------------------------|----------------------------------------------------|
| Judetul (*) MURES                                         | Registrul de evidenta<br>Nr. 32 din 13.06.2024 (*) |
| Unitatea administrativ-teritoriala (*)<br>COMUNA CUCERDEA |                                                    |

In temeiul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societatilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare, prin prezenta se aduce la cunostinta d-lui Stoica Nicolae-Vasile casatorit cu Stoica Mihaela-Rodica, CNP ~~.....~~, avand domiciliul in: localitatea Sibiu, bld. ~~.....~~, bl. ~~.....~~, et. ~~.....~~, ap. ~~.....~~, judetul/sectorul Sibiu, codul postal 550325, e-mail .....-....., tel. ....-....., in calitate de preemtori de rang I, Oferta de vanzare nr. 25 din data de 12.06.2024, depusa de Ilea Mihai si Stoica Mihaela Rodica, (ambii reprezentati de IGNAT TEODOR, in baza Procurii speciale aut nr. 366/16.05.2024 și in baza Procurii speciale aut nr. 316/19.04.2024), privind terenul agricol situat in extravilan reprezentand cota-parte 1/1 din suprafata totala de 0,36 (ha), nr. cadastral 54555, nr. carte funciara 54555, nr. tarla 34, nr. parcela 1468/9, categoria de folosinta faneata, la pretul de 9337,32 (lei), afisata la sediul/site-ul [www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms](http://www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms) Primariei comunei Cucerdea, judetul Mures.

Primar,  
MORAR VASILE.....  
(numele si prenumele/semnatura)  
L.S.

Secretar primarie  
SABĂU CARMEN-GEORGETA.....  
(numele si prenumele/semnatura)

Intocmit  
Referent superior  
APRODU SIMONA.....  
(numele si prenumele/semnatura)

Data 13.06.2024

- Campurile notate cu (\*\*) se completeaza cu numarul din registrul comertului sau cu numarul din Registrul asociatiilor si fundatiilor.

- Notificarea se emite pentru fiecare preemtor mentionat in lista preemtorilor.

NOTIFICARE PREEMPTORI

|                                                           |                                                    |
|-----------------------------------------------------------|----------------------------------------------------|
| Judetul (*) MURES                                         | Registrul de evidenta<br>Nr. 32 din 13.06.2024 (*) |
| Unitatea administrativ-teritoriala (*)<br>COMUNA CUCERDEA |                                                    |

In temeiul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societatilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare, prin prezenta se aduce la cunostinta SC CONTACT EAST SRL, CNP/CIF RO 12830792(\*), nr. de inregistrare J12/2254/27.11.2009 (\*\*), in calitate de preemtor de rang II (arendas), avand domiciliul/resedinta/sediul social/secundar in: localitatea Cluj-Napoca str. ~~.....~~, nr. ~~...~~, bl. ~~...~~, sc. ~~...~~, et. ~~...~~, ap. ~~...~~, judetul/sectorul Cluj, punct de lucru Șeulia de Mureș, nr. FN, jud. Mures, codul postal 547190, e-mail ~~.....~~@gmail.com tel. ~~.....~~, Oferta de vanzare nr. 32 din data de 13.06.2024, depusa de Ilea Mihai si Stoica Mihaela\_Rodica, (ambii reprezentati de IGNAT TEODOR, in baza Procurii speciale aut nr. 366/16.05.2024 și in baza Procurii speciale aut nr. 316/19.04.2024), privind terenul agricol situat in extravilan reprezentand cota-parte 1/1 din suprafata totala de 0,14 (ha), nr. cadastral 54335, nr. carte funciara 54335, nr. tarla 30, nr. parcela 1174/4, categoria de folosinta faneata, la pretul de 6484,25 (lei), afisata la sediul/site-ul www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms Primariei comunei Cucerdea, judetul Mures.

Primar,  
MORAR VASILE.....  
(numele si prenumele/semnatura)  
L.S.

Secretar primarie  
SABĂU CARMEN-GEORGETA.....  
(numele si prenumele/semnatura)

Intocmit  
Referent superior  
APRODU SIMONA.....  
(numele si prenumele/semnatura)

Data 13.06.2024

- Campurile notate cu (\*\*) se completeaza cu numarul din registrul comertului sau cu numarul din Registrul asociatiilor si fundatiilor.
- Notificarea se emite pentru fiecare preemtor mentionat in lista preemtorilor.

NOTIFICARE PREEMPTORI

|                                                           |                                                    |
|-----------------------------------------------------------|----------------------------------------------------|
| Judetul (*) MURES                                         | Registrul de evidenta<br>Nr. 32 din 13.06.2024 (*) |
| Unitatea administrativ-teritoriala (*)<br>COMUNA CUCERDEA |                                                    |

In temeiul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societatilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare, prin prezenta se aduce la cunostinta COMUNA CUCERDEA, in calitate de preemtor de rang III (vecin la Nord, Est, Sud, Vest), avand domiciliul/resedinta/sediul social/secundar in: localitatea CUCERDEA, str. ....-..... nr. 329, bl. ...., sc. ...., et. ...., ap...-..., judetul/sectorul Mures, codul postal 547190, e-mail .....-....., tel. 0265-457144, Oferta de vanzare nr. 32 din data de 12.06.2024, depusa de Ilea Mihai si Stoica Mihaela\_Rodica, (ambii reprezentati de IGNAT TEODOR, in baza Procurii speciale aut nr. 366/16.05.2024 si in baza Procurii speciale aut nr. 316/19.04.2024), privind terenul agricol situat in extravilan reprezentand cota-parte 1/1 din suprafata totala de 0,14 (ha), nr. cadastral 54335, nr. carte funciara 54335, nr. tarla 30, nr. parcela 1174/4, categoria de folosinta faneata, la pretul de 6484,25 (lei), afisata la sediul/site-ul [www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms](http://www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms) Primariei comunei Cucerdea, judetul Mures

Primar,  
MORAR VASILE.....  
(numele si prenumele/semnatura)  
L.S.

Secretar primarie  
SABĂU CARMEN-GEORGETA.....  
(numele si prenumele/semnatura)

Intocmit  
Referent superior  
APRODU SIMONA.....  
(numele si prenumele/semnatura)

Data 13.06.2024

- Campurile notate cu (\*\*) se completeaza cu numarul din registrul comertului sau cu numarul din Registrul asociatiilor si fundatiilor.
- Notificarea se emite pentru fiecare preemtor mentionat in lista preemtorilor.